参观日本国际粉体工业展2023

产品名称	参观日本国际粉体工业展2023
公司名称	江苏京硕展览有限公司
价格	.00/件
规格参数	展会名称:2023日本国际粉体工业展览会 展会时间:2023年10月11-13日 展会地址:日本大阪国际展览馆
公司地址	浦东新区龙阳路2345号
联系电话	16730229091 13816793095

产品详情

展会简介:

日本国际粉体工业展览会POWTEX是日本规模大、具影响力的粉体工业展览会。为来自加工、处理、包装、运输、测试和储存干颗粒和散装固体的行业的所有加工工程师、生产工程师、工厂经理和材料处理人员举办的盛会。由日本粉业制造协会举办,该展每年大阪和东京交替举办,每两年一届在大阪举办。

2023日本国际粉体工业展览会

POWTEX OSAKA

展会时间: 2023年10月11-13日(3天);

展出场馆:日本大阪国际展览馆

主办单位:日本粉业制造协会

组展单位:上海贸升展览服务有限公司

举办周期:两年一届

不参展人员,我司可提供组团观展服务,提供签证,机票,酒店,入场证办理等服务

另我司可代办日本签证(商务,旅游,三年多次,5年多次)材料简单,出签快

参展范围

- 1、工业粉体材料: 滑石、重钙、氮化硅、白炭黑、钛白、钻石和其他工业合成粉末原料
- 2、金属粉末材料: 镍粉、锌粉、银粉、铜粉、氧化铝、氧化铁等
- 3、微纳米粉末材料: 微纳米镍粉、银粉、锌粉、铝粉、碳化硅、微纳米粉衍生化合物
- 4、粉末制备技术及基础技术: 研磨、研磨、混合、分离、筛选、仓储设备、真空设备、管道技术

日本国际粉体工业展览会POWTEX每次开展都会吸引来自全世界的粉体工业的分销商、制造商等业内人士参展。该展会为产品从业者把握行业发展趋势,促进交流合作提供了重要机会。